EtravdAnyn ota pabnuparika tng 'E 148ng
1.AU0oTE TIG TTPpGgeIg KABETA.

2.513.740 + 1.999.999 80.500.000 - 197.256

709 x 63 9.178: 35

2. INUEIWOTE Ta TTOAAATTAGOI0 TWV APIOUWYV Kal UOTEPA, aPOU BpPEiTeE TA

Kolvd Toug, ypayrte 10 E.K.IN.

E.K.M. (6,8,12) = ..vvueene

3.ZNUEIWOTE PE v TA KOUTAKIA, WOTE VA ICXUOUV TA KPITAPIA
SlaipeTdTNTOG.

Ap1Byoi Aiaipéreg
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. TomoBeTnoTe Ta KAAOWATA KAl TOUG HEIKTOUC, mavw oTnv apiBuoypapun

1 1 1 4f 42

2 "4 3" 2 5

YTroAoYioTE TIG TTOPOKATW TTPAEEIG.

Fpayte 100dUvapa kAdopata, 3 mwou mpokUmTouv pe diaipeon kKai 3 pe
woAAQTAQCIAoN0.




. ZUUTANPWOTE Ta KAdoHaTa WOTe va 1oXUouV o1 100TNTEG.

—x—=1 03x—=1 6x—=1
13

Na petarpéPere Ta deKASIKA KAAOUATA 0€ HEKASIKOUG aplBoUg Kal
avrtioTpo@a

o 6.05

= 0,009
s 51,975
% 145,7
i 9,99

. ZUYKpIVETE Toug mapakdTw apiBupolg, Palovrag Ta onuadia iootntag (=) A
avicotntag (>,<).

2,02 Q 2,20 0,3 O 3,0 1,700@1,007
4.2 O 4,102 6,7 O 7,6 90,90 O91,3
91 O 9,100 8,01 Q 8,005 0,09 Q 0,8




10

11

Y1roAoyioTe KABETA TIG TTAPAKATW APIOUNTIKEG TTPASEIS.

245+19=

85x0,42 =

YTroAoyioTe HE TOV VOU TA TTOPAKATW YIVOUEVA Kal TTHAIKA.

145 -3,74 =

3,185:1,3=

34x100= 9,6:100 = 47 x0,1=
002x10= 02:10= 690,8 x 0,001 =
6,45 x 1.000 = 36,7 : 1.000 = 71x0,01=
7,36 x 100 = 95:10+= 2113 x 0,001 =
0,1 x 1.000 = 150 : 1.000 = 55,4 x0,01=
4364 x10= 885,4:100 = 03x01=

95:001+=
1023:0,1=
0,6:0,001=
708:01=
9,114:0,01=

0,005:0,001 =




